



河南省体育彩票中心主任孙和平为4500万大奖得主颁奖

一年多接连出了300万、1000万、4500万大奖 薛店镇02618体彩网点成中奖福地

大奖创河南排列5奖金小奇迹

李先生坦言,自己爱买彩票,尤其钟爱“排列5”,购彩10余年。“我经常买彩票的网点是个‘福地’,去年8月份那里出了个‘排列5’300万元大奖,12月份又出了个‘排列5’1000万元大奖,这一次我中了个最大的奖,4500万元,在咱们省也算小奇迹吧。”

独特的选号经

李先生称,虽然自己买彩票已有很多年了,但是并无什么选号技巧,全凭感觉。从来不看走势图。“比如说这次中奖号码,我是在马云的阿里巴巴上市那一天,在电视上看有关马云公司的新闻,当中出现了一串数字,我比较感兴趣,就从中选了5个号码,多倍投注,追了一个多月。10月29日那天,我像往常一样,继续将这注号码打了450倍,结果就中了这次4500万元的大奖。”

“我选号码很随性,且具有很强的数字敏感性。看见一串车牌号比较顺眼就会选,看见书上或哪一串比较整齐的号码也会选,太随意了。我有时会守号,如果一直不中就会再换个号码,不会死盯。”

一如既往,回报社会

李先生毫不忌讳:“我是一个房地产商人,收入颇丰。最初接触彩票就是为了给国家的公益体彩事业献份爱心。日积月累,发现自己对数字具有很强的敏感性,渐渐地就喜欢上了买彩票。我每次买彩票都是大手笔,不过都在我所承受的经济范围之内,每期不落。曾经无数次与大奖擦肩而过,但是我从不遗憾。”

“这次的4500万元大奖,让我觉得我的付出没有白费,我很欣慰。以后我还将继续购买体育彩票,一如既往,身体力行地回馈体育彩票,回报社会公益事业。”



450倍,4500万元奖金!这是“排列5”第14294期河南彩民制造的奇迹!也是自“排列5”在河南省发行以来,单张彩票中奖金额最高的一次,幸运出自新郑市薛店镇第02618号体彩网点。消息一出,全城轰动,大家“羡慕嫉妒恨”:谁能如此幸运?

10月30日上午,这位4500万元大奖得主出现在河南省体彩中心,独自一人,举止淡定,不免更让人们觉得奇怪了:中了这么大的奖难道不激动吗? 郑州晚报记者 杨宜锦 文/图



02618号网点人气越来越旺

连中大奖,第02618网点成“福地”

李先生中大奖创造了河南彩民的奇迹,而一个网点连续3次大奖也创造了奇迹,而这个创造了中奖奇迹的“风水宝地”就是位于薛店镇广场前的第02618号体彩网点。昨日,记者来到该网点,网点店面不小,但还是挤满了人。有人过来打完彩票就走,也有人坐在这里研究研究走势,更有不少人互相交流着经验。店主冯伟红忙得没有转身的工夫。她说:“每天下午

五六点都是网点最忙的时候。”

在这家网点,墙上挂满了各种玩法的走势图,而3张中了大奖的彩票复印件更是在墙上最显眼的地方,吸引不少初来的人驻足观看。“自从去年8月1日中了300万大奖后,我这个网点的销售就比原来高了许多,这几天更不用说了,很多人都是打听着过来买彩票,沾沾福气。”直爽利索的冯伟红边招呼已经下班的老公帮自己卖彩票,边和记者聊了起来。

中奖之后,销售成绩翻5倍

“我是2001年开始做体彩,那时候只是在路边摆摊,玩法单一,而且卖到6点就结束了,生意并不好。当初的很多人都坚持不下去了。”但教师出身的冯伟红却有着一股子韧劲儿,凭着自己吃苦耐劳的本色,硬是把网点经营得有声有色。2003年,网点租了房子,从路边摊变成了门面店。环境好了,销售也渐渐提升了。自2010年起,第02618号网点每年都被省体彩中心评为销售先进。

“没中奖前,每个月的销售总额不上10万元,自从去年8月中奖后,

销售成绩越来越好,现在一般每个月在50万元左右。”销售成绩越来越好,冯伟红一个人有点力不从心,就又雇用了一位店员。

很多人会羡慕冯伟红的体彩网点越来越红火,却看不到冯伟红背后的付出。“自从有了这个网点,我就基本很少在新村镇的家里,吃住都在这个店里。每天8点准时开门,直到晚上8点销售结束,我没特别重要的事情都会在店里。”此外,每天销售结束后,冯伟红都会和店员一起把店里打扫一遍,“自从有了这个网点,我11点之前从来没睡过觉。”

经营窍门,以人心换人心

谈及经营窍门,冯伟红快人快语地说:“也没啥特别的窍门,就是以人心换人心,以诚信待人呗。”冯伟红说,很多彩民只关注是否中了大奖,很少关注是否中了小奖,所以有些人拿旧彩票过来只是让我照着再打彩票,我都会先帮他看看旧彩票是不是中奖了,一对有奖,就赶紧给人家了。

冯伟红说,一天之中,最忙的时候就是下午5点至8点,这时候是下班时间,基本忙得没吃饭的时间。她告诉记者,这个网点过去卖得最好

的是超级大乐透,因为大奖更大;其次是“新快赢481”,因为开奖玩法简单,但是他们一直都没有放松对“排列5”的宣传,直到去年连续中出两个“排列5”大奖之后,购买“排列5”的人也越来越多。此外,她分析,自己这家网点销售越来越好,也和连续中出大奖有关,只是自己所期望的超级大乐透千万大奖一直没有出,不知道自己这个“中奖福地”什么时候能再出一个大乐透的巨奖,那就更好了。